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ENIQETO

Mia svBoypapun ayoynun papdoeg, palog m = 20 g kar prixovg a = 0,5 m, tomobetsita
opiiovaie. H paPoog eivar kabetn mpog tig opllovnes YPUUUES OUOYEVOUNE HAYVITIKOD
nmedlov B = 0,2 T. Na vmoioyioete to pevpa I pe 1o omoio mpémel va ) pevuatodoTr)-
GOLE, TPOKEILEVOL 1 Sivan oy Ba aoknbel mve ™¢ va e€ioopporet To Bapog ™.

2A 4A 6A

Evfoypappoc ayoyog mmrove 1 m oépet pevpa 10 A xat oympoticer yovia 30° pe opo-
vevES oy Tiko medio £vraonc 0,15 T. Ipoadiopicte 10 pETPo SHVAUNS TAVE GTOV (ymYo.

0.75N 1N 1.25N

Xdarxwvog evddypaupog ayoyog KA provg L = 4 cm, pa-
Cac m = 2 g xau avrictacng R = 2 Q, efaprarar oprlovria
amo ovoe ayoype vijuaetae AK kot I'A, onog eaivetar oto
omua. Ta onueia A kat I' ovvdéovral pe tovg TéAOLS -
¢ HEA E xm ecotepuang avtiotaong r= 1Q. O aywyde
KA tonobeteital oto d1dkevo petalld 1ov TOAMV TETHAOEL-
300¢ poyvii kdBeta 6T SUVEIKES YPOURES TOV payvnTl-
KOV TOU mEdion, pETpon B =51 0~ T, to omoio Dempovpe o-
HOYEVEC 67 OAO TO PNKOC TOL GY®YO.
a. [Toon mpénet va givar y HEA E g annic oote va givan 1)
ovvoun Laplace avtiBetn tov Bapovg Tov aywyov;

3oV aov 60V
B. Iloon ival 1) ToAIKT) TaGN TG TYNG;

20V 30V 60V

Avo guldypappor aywyol “ancipov pkovg” tépvouy kabeta éva eminedo ota onpeia A
kot I'. Av ta opdppona pedpata tovg eivon [, =30 A ko [ = 20 A gvor ) axdotaon
AI' = 20 cm, va Ppeite To onueio 1 ta onueia ™mg evbeiag Al ota onoia | £vraoTn tov
HOyVITIKOU TEdiov pndevileton.

Scemandto I 3cmamd to I

Zoppe pnkovg L = 0,5 m PBpioketon péoa oe opoyevic payvnuikd nedio évraong
B = 0.8 T ka1 dwappéeton amd pevpa Evraons I =5 A, Na Ppeite ™ dovaun Laplace mov
UOKEITOL GTO GOPLE EPOTOV
0. gival KABETO OTIC SUVUIKES YPUHPES.

2N, I N, 0
B. oympaticel yovia 307 pe mv kateiboven ToV SUVOLIKOV YPOpLLOY.

2N, 1N, 0
¥. £IVOL TOPAAANAO OTIC OUVULIKES YPUMLLEC.
2N, I N, 0
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‘Evag evbOypappog aymyog KA, imrovg L = 1 m ko péalag
m = 04 kg, sivon suveyde KGdbetog oe 600 KoTakOpueovg no-
VITIKODS GTHAOVS, THVEM GTOVS omoiong pmopel va olcBaivel
ympic TpPés. H 6An ddtaln Pploketon péca o oplloOVTIO OHO-
yeveg payvnTikd nedio, k@leto oo exinedo wov S0 otihav. O
aywyog ovykpateitar axiviitog. Av Swpipalovpne oto aymyo
pevpa vtacnc I =4 A kol tov agnivovpus £ienBepo, va fBpeite
TO HETPO TTE EVIAGTS TOU HOYVHTIKOD TESiov MoTE 0 aymyog
VO TAPAUEVEL AKIVTITOGS.
T 2T 3T

Evboypoppog aywmyoc, pikong L = 10 em kar palag
m = 20 g, kp£uetal and ta aKpa 600 Topaiiniomy 1=
sovikawv shatnpiov idiag otabepds k kol swmmpeital
op1LOVTIOC GE KUTAGTUGCT] LGOPPOTINS. ALUTICTOVOULLE
omt n emunkuven kabBevoc eiatnpiov givar ion pe
AL; =04 cm.

Na vroiovicete n otabepa k.

25N/m 50N/m SON/m

Avo mopdiinior evbvypappol aymyol A
kat I, peydiov pnxove, anéyouvv petald
TOUC I' = 5 Cm Kol S1uppEovTul amd pedpa-
ta pe evadoeic ) =2 A xen I = 1,5 A, av-
tiotorya. Na Bpeite v £vtacn tov poyvn-
TikoD mediov oe onpeio A mov Ppicketal
ravo oty euleic Tov EVAOVEL TOVS @ymw-
YOUg Kol O amootact rp = 2 cm awd Tov
aymyod A, OTaV TO PEDHIOTO OV H1UP PEOVLV
TOUg aywyoBg elvan
0. OpPOPPOTLL.

107° T pe katevBuvon tov B,

B- avtippoma.

3-107° T opdppono pe ta B, KoL I:":1

Avo mopaiinia cvppate A ko I, peydiov
uikovg, amérouy petald touvs r = 20 cm Kal d1-
appiovtal and opdpporna pevpata [ =15 A
ko [, = 3 A, 'Eva tpito ocvppa A tomobeteiran
avapecso ota A kot I, sivon mapdiinio Tpog av-
TG KO 1] 0ITOGTAGT] TOL 70 TO VP A glval 1y =
5 cm. Av 10 ovppa A dwppéetar amd pedpa £vraons I3 =2 A, avtippowo apog Ta dV0 di-
Ao, va Ppeite ) Svvopn TOv ackeltal o8 TENPA oL oL £xel pkog L = 1 m, and 1o
HayVITIKO TESIO mov dnpovpyeital £€ al1tiog Tov PEVROTOS OV AlappEel

@ T0 oUpHa A.
o (@
B. t0 cOppa I -
0.8 10N
Y. Ko azwo T 600 cvppoate A Kat I
we @
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